

金钢山 活泉 洞藏 引领中国洞藏白酒新风尚

公司地址:邹城市峰山南路 1999号 客服热线:400-004-1599

邹城市房管部门在保障房小区设立爱心超市

2700多名特困群众享购物优惠

本报邹城2014年12月31日讯(记者 黄广华 通讯员 徐峰)邹城市先后开工建设各类保障性住房5979套,已交付使用的公租房和廉租房1608套,总面积11.33万平方米,实现了低保住房困难家庭应保尽保的目标。作为保障性住房管理的职能机构,邹城市房管所以“规范管理、拓展服务、实现保

障房公平善用,让承租家庭安居乐业”为核心,提高各类保障性住房的利用率,年内办理经济适用房入住1002户,为60户低保家庭发放租金补贴7.82万元,为66户破产企业特困职工家庭核减租金2.36万元。同时面向中低收入家庭出租廉租房456套,实现租金收缴85.2万元。面向事业单位招聘人员、高

层次人才和企业员工出租公共租赁住房1258套,实现租金收缴399.7万元。对配套商业用房、经济适用房过渡期闲置房屋和直管公房公开面向社会招租,收缴租金115.3万元,实现保障性住房的公平善用和保值增值。在创新服务方面,邹城市年内完成温田小区“爱心超市”和“爱心家园服务社”建设,并

发起“保障房小区暖冬行动”的倡议,发送单张年历5300余张,向联户家庭赠送保暖手套1200余副,居住在雅居、新田、新田南区、温田小区和直管公房片区的低保承租家庭,纷纷到小区爱心服务社根据各自的需求选择了棉服和生活用品,解决燃眉之急,仅保障房小区的受益群众就多达2700余人次。

遇车祸肝脾破裂 经抢救转危为安

本报邹城2014年12月31日讯(通讯员 田野 陈伟)2014年12月26日,微山县马坡镇赵某的家属将一面写有“无私奉献,医德高尚”的鲜红锦旗,送到邹城市人民医院普外科,向主治医师殷现鹏连声致谢。此前,重度肝脾破裂和骨折的赵某被送往该院救治,经过抢救成功转危为安。

2014年11月27日,一辆120急救车快速停在邹城市人民医院急诊科门口,抢先下车的医护人员喊着:“复杂外伤,赶快抢救!”

医生和护士立刻上紧了发条,有条不紊地忙碌起来。接诊医师了解到,患者赵某在104国道遇到车祸,当场昏迷不醒,意识模糊,面色苍白,呼吸浅快、血压不升,随时有生命危险,“怀疑肝脾破裂、有骨折,开通急诊绿色通道,通知普外科,马上抢救!”随着接诊医师的一声令下,赵某被转到普外科紧急抢救。

经过进一步检查,赵某被确诊为肝脾破裂、全身多处骨折、失血性休克,立刻被送入手术室继续抢救。

术中,医师殷现鹏发现赵某腹腔内脾脏粉碎性破裂,肝脏多处裂伤,活动性出血约3200毫升。切除无生机的坏死脾脏组织,缝扎断裂的血管、修补破裂的肝脏……手术成功了,医护人员这才松了口气,将赵某送回病房观察。

遗失声明

邹城市海田电动工具经营部(经营者孙建恩)个体工商户营业执照正本(编号370883600152404)不慎丢失,声明作废。

张宇欣,女,2010年8月25日出生,医学出生证明(编号:J371326861)不慎丢失,声明作废。

邹城市老刘家松子烤鸭店,个体工商户营业执照正副本(注册号:370883600128331)不慎丢失,声明作废。

赵冬珍职工养老保险手册(编号:0813074231)不慎丢失,声明作废。

孙德将职工养老保险手册(编号:0813078711)不慎丢失,声明作废。

邹城市联动物资商贸有限公司机构信用代码证(G1037088300052710M)不慎丢失,声明作废。

邹城市香港街美家佳布艺店(经营者黄进美)营业执照副本(注册号:370883600163111)不慎丢失,声明作废。

黄启民个体营业执照副本(注册号:370883600010637)不慎丢失,声明作废。

张桂建位于邹城程兰路1166号齐鲁时代花园11幢2单元1101室的首付机打收据(编号00114151)、金额为411433元整;储藏室机打收据编号(00114152)、金额15342元不慎丢失,声明作废。

王士祥个体营业执照副本(注册号:370883600026944)不慎丢失,声明作废。

扎根邹东山区10多年,青年乡医患晚期癌症

众人解囊救助“最美乡村医生”



收到4万多元爱心捐款,周均法的父亲十分感动。

本报邹城2014年12月31日讯(记者 李慧 通讯员 吕卫锋 骆云)日前,一场爱心救助活动,让身患重病的青年乡医周均法和他的家属感受到了寒冬里的温暖。

37岁的周均法是邹城市城前镇的一名普通乡村医生,他扎根邹东山区10多年,为山区的父老乡亲巡诊送药,解除病痛,受到广大乡邻的衷心喜爱和称赞,乡亲们

纷纷赞誉他为“最美乡医”。

今年年初,位于城前镇的邹城市第二人民医院聘请他到该院公共卫生科工作,让他担任高血压项目的总负责人。虽然不是医院的正式职工,但周均法以高度的爱岗敬业精神和满腔的工作热情,圆满完成医院交付的工作任务。工作期间,他经常日夜加班,最先熟悉了该项目的操作流程和相关规

定,然后又积极动员全镇乡村医生积极配合高血压项目,并不分昼夜地逐个指导乡医安装标准规范书写纸质内容、怎样进行电子输入等,确保了该项目的高质高效完成。

去年12月初,周均法不幸被确诊为肺癌晚期。消息传来,与周均法朝夕相处的邹城市第二人民医院的广大医护人员和城前镇的众乡医十分痛心,医

院也向全院干部职工和城前镇医护人员发出了爱心救助周均法的号召。2014年12月19日,邹城市第二人民医院的广大医护人员、职工和城前镇的乡村医生纷纷伸出援助之手,100元、200元、1000元……当邹城市第二人民医院院长付臣把41910元爱心捐款交到周均法年迈父亲的手中时,老人留下了感动的泪水。

邹城市文化部门启动“非遗技艺免费传”活动

有人愿意学,我们愿意免费教

本报邹城2014年12月31日讯(记者 李慧 通讯员 王崇印)2014年12月17日,千泉街道圣泉社区群众活动室里,十几位居民分成两队围坐一起,学习传统剪纸和指书书法技艺,这也是邹城市“文化暖冬”惠民系列活动——“非遗技艺免费传”活动的一个缩影。

圣泉社区居民郭和英从小就对剪纸情有独钟,听说社区里来了剪纸艺人到社区传授剪纸技艺,便早早地来到现场。“小时候见过别人剪窗花,双

喜,那时候就想学,可是没机会。”郭和英笑着说,她打算以后长期学下去。

随着社会进步和现代文明的迅猛发展,这些世代相传、与群众生活息息相关的传统技艺渐渐失去生存空间,面临着后继无人的窘境。剪纸艺人夏冬梅表示,传统艺术是国家瑰宝,但会的人越来越少,想学的人也越来越少。

“现在电脑、手机对书法艺术冲击太大了,特别是手指书法,只要有愿意学的,我们愿意

免费传授。”指书法传承人常庆之对“非遗技艺免费传”活动非常支持。

加上刚入选第四批国家级代表性非遗项目名录的《孟母教子传说》,邹城市现有各级非遗项目88项,涉及传统音乐、传统舞蹈、传统戏剧、曲艺、传统美术、传统技艺等10多个门类。这些非遗项目不仅具有很高的民俗价值、历史价值和艺术价值,也是当代文化创新的基础和源泉。

在文化暖冬惠民活动中,邹城市文化部门专门组织一批非遗

传承人、民间文化能手,走进农村、社区、校园、广场和企业,长期向普通爱好者免费传授非遗技艺,通过免费传授的方式,在潜移默化中吸引、挖掘和培养一批有较强传承能力的人才。

邹城市非遗保护部门工作人员表示,这些优秀的非遗项目是向后人传递一个民族、一个地区历史文化的精神领地,不能仅仅作为“历史的记忆”束之高阁,任其自生自灭。“非遗保护的重中之重就是传承,走进群众搭建一个免费传授平台。”